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1. ベクトルの応用１（内分外分）

(1) 三角形 ABCと点 Pが次の関係式を満たすときの点 Pの位置を図示せよ。

2
−→
PA+

−→
PB + 2

−→
PC = �0

A

B C

(2) 三角形 ABCと点 Pが次の関係式を満たすときの点 Pの位置を図示せよ。

8
−→
PA+ 13

−→
PB + 9

−→
PC = �0

A

B C
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2. ベクトルの応用１（内分外分）

(1) 三角形 ABCと点 Pが次の関係式を満たすときの点 Pの位置を図示せよ。

9
−→
PA+ 7

−→
PB + 11

−→
PC = �0

A

B C

(2) 三角形 ABCと点 Pが次の関係式を満たすときの点 Pの位置を図示せよ。

5
−→
PA+ 9

−→
PB + 7

−→
PC = �0

A

B C
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3. ベクトルの応用１（内分外分）

(1) 三角形 ABCと点 Pが次の関係式を満たすときの点 Pの位置を図示せよ。

5
−→
PA+ 7

−→
PB + 8

−→
PC = �0

A

B C

(2) 三角形 ABCと点 Pが次の関係式を満たすときの点 Pの位置を図示せよ。

10
−→
PA+

−→
PB + 4

−→
PC = �0

A

B C
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4. ベクトルの応用１（内分外分）

(1) 三角形 ABCと点 Pが次の関係式を満たすときの点 Pの位置を図示せよ。

3
−→
PA+ 5

−→
PB + 7

−→
PC = �0

A

B C

(2) 三角形 ABCと点 Pが次の関係式を満たすときの点 Pの位置を図示せよ。

12
−→
PA+ 8

−→
PB + 7

−→
PC = �0

A

B C



http://kaminodrill.sakura.ne.jp/ 　み-596928407

c©かみのドリル http://kaminodrill.sakura.ne.jp/

5. ベクトルの応用１（内分外分）

(1) 三角形 ABCと点 Pが次の関係式を満たすときの点 Pの位置を図示せよ。

13
−→
PA+ 4

−→
PB + 5

−→
PC = �0

A

B C

(2) 三角形 ABCと点 Pが次の関係式を満たすときの点 Pの位置を図示せよ。

2
−→
PA+

−→
PB + 3

−→
PC = �0

A

B C
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6. ベクトルの応用１（内分外分）

(1) 三角形 ABCと点 Pが次の関係式を満たすときの点 Pの位置を図示せよ。

12
−→
PA+ 10

−→
PB + 11

−→
PC = �0

A

B C

(2) 三角形 ABCと点 Pが次の関係式を満たすときの点 Pの位置を図示せよ。

4
−→
PA+ 5

−→
PB + 8

−→
PC = �0

A

B C
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7. ベクトルの応用１（内分外分）

(1) 三角形 ABCと点 Pが次の関係式を満たすときの点 Pの位置を図示せよ。

13
−→
PA+

−→
PB + 2

−→
PC = �0

A

B C

(2) 三角形 ABCと点 Pが次の関係式を満たすときの点 Pの位置を図示せよ。

6
−→
PA+

−→
PB + 2

−→
PC = �0

A

B C
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8. ベクトルの応用１（内分外分）

(1) 三角形 ABCと点 Pが次の関係式を満たすときの点 Pの位置を図示せよ。

5
−→
PA+ 8

−→
PB + 13

−→
PC = �0

A

B C

(2) 三角形 ABCと点 Pが次の関係式を満たすときの点 Pの位置を図示せよ。

12
−→
PA+ 7

−→
PB + 4

−→
PC = �0

A

B C


